ТЕСТ ЗА НАЗНАЧАВАНЕ НА СЛУЖИТЕЛИ

ИМЕ................................................................................................................................

ДАТА........................ НАЧАЛОТО НА ТЕСТА ................ч. КРАЙ НА ТЕСТА..........ч.

Моля, отговорете на тези 32 въпроса за не повече от 30 мин. След това предайте теста на интервюиращия, за да попълни часът на приключване. Ако не е указано друго, заградете по един правилен отговор.

1. Заградете излишното число от поредицата.

13 – 15 – 16 – 17 – 19 – 21 - 23

2. Пищов към Кобур се отнася така, както:

А. Гума към кола


Б. Плик към писмо


В. Слушалка към телефон

Г. Писмо към плик

3. Подчертайте кое от следните прилича най-малко на останалите?

Потник, Яке, Рокля, Маратонки, Панталон

4. Подредете буквите О, К, Р, Т, Ш, П, Ъ според реда им в азбуката

А.  К, О, Р, Т, Ш, Ъ, П

Б.  К, П, Ш, О, Р, Т, Ъ


В.  Ш, П, Р, Т, К, Ъ, О

Г.  К, О, П, Р, Т, Ш, Ъ

5. Стоите пред зелена врата. Обръщате се на 90 градуса по часовниковата стрелка и виждате червена врата. Обръщате се този път на 180 градуса по часовниковата стрелка и пред вас има жълта врата. И накрая се обръщате на 90 градуса по часовниковата стрелка. Какво има пред вас?

А. Две червени врати
Б. Жълта врата
В. Червена врата
Г. Зелена врата

6. Имате три фактури и изпращате едната с куриер. След това написвате  още четири фактури и изпращате половината от тях куриер. Колко пратки са ви останали?

А. 2

Б. 4

В. 3

Г. 5

7. Коя фигура прилича най-малко на останалите?


8. Трябва да се изпрати шофьор за да се донесе в офиса кашон с оборудване. Кой от въпросите може да ви помогне да разберете обема му?

А. Ако e колкото кутия за акордеон може ли да изпратя шофьор, който свири на акордеон?

Б. По-тежко ли е от кутия за акордеон?


В. По-голямо ли е от кутия за акордеон?

Г. Като го почукате издава ли звук на кухо?

9. Коя от следните думи е “фрапантен”, написана на обратно?

А. Немапарф 

Б. Нетапарф 

В. Нетнамарф 
Г. Нетнапарф

10. Вие сте на четвърти етаж. Фирмата, която търсите е два етажа по-надолу. Но там се оказва, че офисът им вече се е преместил с три етажа по-нагоре. На кой етаж е фирмата?

А. 7 

Б. 6 

В. 5 

Г. 4

11. Имате 90 лв. и отивате на пазар. В Метро плащате 50 лв., половината от които за храна. В Билла плащате 20 лева, 5 лв. от които за храна. А с останалите пари купувате само храна от Фантастико. Колко общо сте похарчили за храна?

А. 65

Б. 55

В. 60

Г. 50
12. Фирма издава на свои клиенти 33 фактури. От тях 15 са за над 100 лв. и в брой, 5 за под 100 лв. и в брой, 3 са за над 100 лв. и по сметка, а останалите са под 100 лв. и по сметка. Колко са фактурите по сметка?

А. 13

Б. 10

В. 3

Г. 30

13. Трябва да изпратим с куриер до наш контрагент препарат на стойност 100 лв. и да получим от него цената на препарата като наложен платеж. Цената за изпращане е 3,80 с ДДС, но към нея трябва да добавим такса от 2% от сумата на наложения платеж от 100 лв., увеличени и с още 20% ДДС; и втора такса от 2,40 лв. с ДДС за донасяне на парите до нашия офис. Каква ще е крайната цена на пратката с ДДС?

А. 10,40
Б. 192,40
В. 8,60

Г. 10,00

14. Ако всички Гмуди са Жмуди и всички Чохли са Гмуди то:

А. Всички Чохли са Жмуди

Б. Няма Жмуди, които не са Чохли


В. Всички Жмуди са Чохли

Г. Нито едно от трите

15. Кое е следващото число в поредицата? 

100, 95, 85, 70, 50 ....

А. 30

Б. 25

В. 65

Г. 70

16. Коя буква не е като останалите?

А. У

Б. З

В. Е

Г. О

17. Имате два пъти повече пари от Спиридон, давате му 20 лв. и вече двамата имате поравно. Колко пари сте имали в началото?

А. 80

Б. 100

В. 60

Г. 70

18. Ако разместите буквите в “ВВИДОЛП” ще получите име на:

А. Океан
Б. Река

В. Град

Г. Държава

19. XXLLLXLLX се отнася към 221112112 така както XXLLXLLX към:

А. 22111212
Б. 22112112

В. 22122112

Г. 12121222

20. Цената на една услуга е без ДДС е 50 лв., а с ДДС е 60 лв. Колко е цената без ДДС на същата услуга, която струва 180 лв. с ДДС.

А. 150

Б. 155

В. 160

Г. Не е кръгло число

21.  Сметката на клиент е 980 лв. Ако му направим отстъпка от 10% той трябва да плати:

А. 882

Б. 902

В. 880

Г. Не може да се каже точно

22. Ако Петър е по-висок от Георги, а Иван е по-нисък от Петър, то:

А. Иван е по-висок от Георги

Б. Георги е по-висок от Иван



В. Иван и Георги са еднакво високи 
Г. Не може да се каже точно

23. В момента заради промоция цените са намалени с 50% от обичайните. С колко процента трябва да се повишат днешните цени, за да достигнат отново предишните си нива?

А. 100%
Б. 50%

В. 75%
Г. 200%

24. Вашата оценка е 15-та най-висока и 15-та най-ниска в класа. Колко ученици има в класа?

А. 15

Б. 29

В. 30

Г. 31


25. Ако четирите улици са подредени по азбучен ред, коя от тях ще е предпоследна?

А. Цанко Церковски 
Б. Кракра 
В. Кукуш
Г. ген. Щерю Атанасов

26. Отбележете с кръст всеки ред, който свърза две еднакви поредици от символи:

А. 5,32А5 ..........................................5,32А5

Б. 6.018.967....................................  6.018.967

В. 5BG37:62………………………… 5BG37:062

Г. 202.743,1BGSF8………………… 20.743,1BGSFF8

Д. 7533429 .......................................7533429

27. Отбележете с кръст всеки ред, който свърза две различни поредици от символи:

А. 1.733.025....................................... 1.733.025
Б. 7USA392,485................................. 7UAS392,4285

В. 943.2EU57...................................... 943.2EU57

Г. 808.43523........................................ 808.435233

Д. 146.6C5.566.................................... 146.6C5.566

28. Вие сте в офиса и ви се обажда доставчика на фирмата. Той ви казва, че трябва да достави материали на фирма “Датекс”, но на адреса не открива звънец на такава фирма. Посочете четири начина, по които можем да открием фирмата:

.................................................................................................................

.................................................................................................................

.................................................................................................................

.................................................................................................................

29. Подчертайте правописните грешки и отговорете колко са на брой.

Италянска тарговска камера, мадритска курида, мъгистър фармацевт, ул Уйлям Гладстоун

А. 10

Б. 9

В. 8

Г. 7

31. Заградете отговорите, в които данните в двете колони са идентични:

А. 0878 425 781 
- нула осем седем осем четиристотин двадесет и пет седем седемдесет               и едно 

Б. 0888 600 062
- нула три осмици шест две нули нула шест две 

В. 052/953 78 87
- нула петдесет и две девет пет три седем осем седем осем

Г. С 7681 ХР
- це като българско съ седем шестдесет и осем хикс ръ като Разград
32. В магазина получавате единадесет монети ресто на обща стойност 0,59 лв. От тези монети точно три са еднакви. Тези три монети трябва да бъдат от:

А. 1 ст.

Б. 5 ст.

В. 10 ст.

Г. 20 ст.
Тестът е изготвен от FRANCHISING.BG.
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